

Крынічка

ЯК ВЫРАТАВАЦЬ ПАКАЁВУЮ РАСЛІНУ, У ЯКОЇ ЖОЎКНЕ ЛІСЦЕ

Пажаўценне лісця з'яўляецца адной з першых прыкмет таго, што расліна дрэнна сябе адчувае.



Праверка на стрэс з-за вільгаці

Калі вы заўважылі, што лісце расліны жоўкне, неабходна ўпэўніцца ў адсутнасці прыкмет стрэсу.

Але калі яна выключана, то, магчыма, вінаватая шкоднікі. Напрыклад, павуцінныя кляшчы могуць лёгка загубіць расліну.

Звярніце ўвагу на змяненне колеру і формы лістоў. Аглядаючы іх уважліва з абодвух бакоў.

Дыягназ: калі глеба на глыбіні 2-3 сантыметраў сухая, то, магчыма, расліна адчувае смагу.

Шукаем шкодных стварэнняў

Недастатковае ці празмернае ўвільгатненне глебы — найбольш распаўсюджаная прычына пажаўцення лісця.

Зімовы часнок можна садзіць і вясной

Лішкі часнаку, якія не былі спажытыя за зіму, лепш за ўсё разабраць на зубкі, ачысціць ад лускі і адрасу ж замачыць у любым растворе стымулятару росту на 7—9 гадзін.

Усё гэта прыбраць у халадзільнік. Звычайна часнок вясной падрыхтоўваюць за месяц да пасадкі.

це, як яна спраўляецца з пастаянным перасоўваннем, таму што некаторым адчувальным раслінам можа быць цяжка да гэтага прыстасавацца.

Абараніць ад скразнякоў

Многія пакаёвыя расліны з'яўляюцца трапічнымі і, адпаведна, не любяць халоднага надвор'я і скразнякоў.

Падумаіце, ці можа расліна застыць і, памятайце, што скразнякі магчымыя не толькі ўзімку.

Пераканацца, што не галадае

Можна думаць, што расліна атрымлівае ўсе неабходныя пажыўныя рэчывы з глебы, але калі лісце жоўкне, магчыма, гэта паказвае на недахоп пажыўных рэчываў, які перашкаджае фотасінтэзу.

Калі старэйшае лісце на расліне жоўкне, а маладыя лісточкі вырастаюць светла-зялёнымі, гэта можа быць прыкметай дэфіцыту азоту.

момант: нельга дапускаць, каб тканіна высохла, яе варта перыядычна змочваць вадой.

Як толькі зямля прагрэецца і будзе стаяць нармальнае надвор'е, можна будзе пачаць пасадку.

І яшчэ. Улетку варта пакідаць 5-6 стрэлка з бульбачкай, каб кантраляваць рост.

СЁННЯ

Сонца

Table with columns: Location, Sunrise, Sunset, Day length. Locations include Minsk, Vitebsk, Magilëy, Gomel, Grodno, Brest.

Месяц

Поўня ў 18.53. Месяц у сузор'і Дзевы.

Імяніны

Пр. Аляксандра, Лукі, Парфена. К. Анеты, Людміль, Леа, Лявона, Юльяна.



Фота Ганны ЗАНКАВІЧ.

ЗАЎТРА

Weather forecast graphic showing a map of Belarus with temperature and precipitation icons for various cities like Vitebsk, Minsk, and Brest.

Даты Падзеі Людзі

20 ЛЮТАГА



1350 год — нарадзіўся Вітаўт Вялікі князь літоўскі. Увайшоў у гісторыю як адзін з самых выдатных дзеячаў Вялікага Княства Літоўскага.

1947 год — нарадзіўся (в. Вялікае Стахава Барысаўскага раёна) Валерый Яўгенавіч Мазыньскі, рэжысёр, заслужаны дзеяч мастацтваў Беларусі.

1729 год — нарадзіўся Фёдар Рыгоравіч Воўкаў, рускі акцёр і тэатральны дзеяч, які стварыў першы пастаянны рускі тэатр.

1901 год — у «Определении Святейшего синода», надрукаваным у «Церковных ведомостях» 20—22 лютага 1901 года, было абвешчана аб адлучэнні пісьменніка Л. М. Талстога ад Праваслаўнай царквы.

1909 год — у парыжскім часопісе «Фігаро» быў апублікаваны «Маніфест футурызму», які азнаменаваў нараджэнне авангардысцкай мастацкай плыні 1910-х — пачатку 1920-х гадоў.

1926 год — нарадзілася Зінаіда Партнова, удзельніца камсамольскага падполля і партызанскага руху ў Віцебскай вобласці ў гады Вялікай Айчыннай вайны.



УСМІХНЕМСЯ

Да двух гадоў быў дзіка папулярны ў жанчын. Самі падбягалі, усміхаліся, цалавалі і літаральна насілі на руках.

Ахоўнік інтым-крамы ноччу не спіць: баіцца, што цацкі ажывуць...

— Міша, ты ж сённа хацеў на працу ісці ўладкоўвацца?! — Ну так, дарагая, хацеў... — І што?! — Дык дождж жа.

Жонка — мужу: — Ну скажы мне што-небудзь. Чаго ты маўчыш? Ты мяне проста нервуеш сваім маўчаннем! Ну, я чакваю... — Што табе сказаць? — Заткніся, сволач!

